&5 EE ] B K i = pux | zE
LB T T B B EME =% 1
T £ 4| EHAMMEHKERIRIE
T = &5 | WVbERAEBH GEMEET K
T ] FFOBEHKY BiE ($#15%59H298 (£)ZFT)
A K # 17| £ & )= H R LY
2 HPE L F WEEEKRFTHERE FE FKE
¥
=
15
E
=
15




WE X BOREFT

K E H

i %

JU

i

43

=
i
H
o ks
- g &
i s
h %
# o
w =
oW g i<
m % @ | & i
E S R 2
W
H | | # % % H i
ow® H % % 2 0+ H H




H
4
#
"
2
>
&
7

T + 4 15 T2 S B R SR T

- G AN AFN0AFE

T & K & R TH

B @ M 4 A H SFSESA LA A4k

A S L@

P E M E A B SHAFELI0H LB bR
R T ARSI A




LT SRR E o B T

Iy 5 *=
# B - T M Bl MH ¥ & BT B & sl A BT 1 o

T i H00100
1 =

AT HEE i H00200
1 =

SRS T 01 K0005
1 =

&3 ' Q00001

W X HBKE T




LT SRR E o B T

KT FH R E
# BH - T FE 5 o H ¥ B BAAT B & %A B A0 LA R i L2
B R T%E01 K0005
1 =
P HET2E-H) MO001
1 = B o1&
HH: T HHE P0000001
R E R HO3701
1 =
IR E (1) H00803
1 =
IR E Ry Q00910
1 =
il Ty H00600
1 =
Bl E o Q00601
1 =
T35 H00500
1 =
— R PR A Q00501
1 =
T HfliE H00400
1 =
THE BSEFE X 40 Q00401
1 =
W & BORER T




5 T2

A R T
Z N . S -
# R - T EM - m oM - M A OB M W &  m O 5 i
&2 Q00402

W X HBKE T




Y T2 5B I B T o

[ # 1 % BfmEMoo01) ]
16 AT 254 1 )
4 R i ¥ ¥ 5= BN 4 BH B EATG 2 5 ] G
o i M0004
5 FEHT2 554 ) % n
AL : M0005
I FEIHT2 5 ! % 5y
P L i M0007
5 FEIHT2 554 ! % n
ik L i M0006
5 FEIHT2 554 ! % s
PR T ; o008
5 FEIHT 2 54 ! % s
it P0000001

W X HBKE T




Y T2 5B I B T o

[ 5 2 =5 BEM0004) ]
+ T demnT25#

1 2 %0
4 PR Hi & B & BT & HH B BT 2 T %
R D ; SQZ012-0001
RN ST 50 m3 P 1%
AL ; SQZ016-0001 +w
IR 30 m3 P 2%
b : SQZ002-0003 5. OkmPh T DIDX ] 4
AN Ay oy 1LAE0. 28m3 (CEF0. 2m3) A 20 m3 P 3% MR (R4 &t
B gy : L0001
20 m3
2 P0000001

W X HBKE T




Y T2 5B I B T o

[ # 3 5 BAfEM0005) ]

PEAK L e T2 5 1 X B0
4 PR H & ¥ & LA & sl B BT 2 T %
T EARE300Y ; E0015
BT E T 132, m Bl
BEAKREEY T AR Ak GIikh) ; S7013-0001
FHET AR T-2525 K300 212 e e 15
EHa P0000001

W X HBKE T




T AT SRS M B T3
[ 5 4 =5 BHEM0007) ]
MEER T IRMRT2 5

1 V)
£ giin #l ¥ e =1 BT B i & BH A AT i | L2
AR B T E0012
1 (EB B 25
BB T E0014
1 (EB B35
B P0000001
W & BORER T



Y T2 5B I B T o

[ % 5 5 BAHEM0006) ]
AFEE T HLEMT2 5

At

1 E2vE )
g4 S - ) S ¥ = BT & i) A BT 1 b

FJg (BIE - W) 184 0 4 F/E40mm ' SQ155C-0001 EEIMEEL. 4~3. omPA T
FEAEBRRLIE A2 (13) 200054 184 n2 PR 7 74ba-h WD, 35
PN : $Q149-0002 RLEC AR M30
49mmLL _F55mmA i 148 m2 P 5 &
g BIERR) g4 Y {1 F/E30mm ; SQ155F-0001 SEHINE B 1. 4m AT
PRI A2 (13) 2000 il 1 n2 P 6% 2 4bach SEERE: 20
a7 U — ML ; E0010
A% T 10emE e 7 m2 W4 B
N : E0016
t=10cm, B T10cmETe 13 m2 H 55

P0000001

W X HBKE T



Y T2 5B I B T o

[ 5 6 = BAfMEM0008) ]
PESEFETE LR T Y FRT2 55

Y

4 oo # % ¥ O HAAL & %A B A 2 i b

A G ; SQZ185-0003
TAT 7V MR 15emPL 140. m P 75
AL G ; SQZ185-0004
/)Y =Mz 15emEL 13 m P 85
R : SQ7Z184-0003 FEEmE L ROAEER
TA7 7 MERZERR JE15emPA T 220 m2 P 95 R IRENRIR A
RIE SRR A SQZ101-0004 5. 5kmPA N DIDX[#] 4%
HERAEA (A1 T) 9 m3 P 10 & MYEREE (BRI &t
PESEBEIEY S N i $9910-0004 PEEFEEMPL LAY
7A77v R (HEHE) 9 * 2 & BHEET
AR 5 SQ7184-0002 PR GME L RDAEREA
/) ) - MhZER JE15emPA T 9 m2 P 11 & B IRERIR A
HOEM ) GEFDHEm L 0 b L ] $Q7Z101-0007 5. TkmL F DIDIX 41
HERAEA 6 n3 P 12 & YRR (BRI &t
EEE ) - BRED REE E D b L 5 $07101-0008 5. TkmBl T DIDJX Fi 4
HERAEIA 6 n3 P 13 & YRR (BRI &t
PESEBEIEY S N : $9910-0005 PEEFEEMDL A Y
av)) - BB CEAR) 6 * W 3B HEED
FESEBEIEY S N i $9910-0006 PEEFEEMPL LAY
27 - CH ) 6 * 4 = BHEET

=t P0000001

W X HBKE T




Y T2 5B I B T o

[ 3 15 HHz(E0015) ]
TEMIE300R BT & 10 m %9
4 PR H ¥ ¥ & LA H & #H B BT 2 T %
7 VA U BRiE L ; S7011-0001
HET FAT-25 300x300 (2m) 10 m W 5 B
- A GRIETR) SQ150D-0001 B BETRIER AT M-30
A Y JET70mm 1) fiE T 3 m2 P 14 =
T AR GBS SQ150B-0001 FAIT9vvTY RC-30
2 Y JE100mm 1&gk T 3 m2 P 15 &
B P0000001
BAYM 720 P0000002
W h & BRI

10




Y T2 5B I B T o

[ % 2 %5 Hifiz (E0012) ]

AP EE T, 1 R
£ PR H ¥ H = BT H & #H B BT 2 T %
FEREE ; SQ033-0002 A RC-40
7. 5em& B %12, 5embl T 0.8 m2 P 16 &
T ; SQZ104-0004
— AR BRAT - AR IEY) 0. 86 m2 P 17 &
a7 U—h NI SQ102-0002
AT - BRI IEY) 18-8-40 (AIF) 0.19 m3 P 18 & —ea A
) P0000001
BAYM 720 P0000002
W h & BRI

11




Y T2 5B I B T o

[ % 3 %5 Hifizk (E0014) ]

BAUMEE: T. 1 R
£ PR H ¥ H = BT H & #H B BT 2 T %
FEREE ; SQ033-0002 A RC-40
7. 5em& B %12, 5embl T 2.8 m2 P 16 &
T ; SQZ104-0004
— AR BRAT - AR IEY) 2.85 m2 P 17 &
a7 U—h NI : SQ102-0002
AT - BRI IEY) 18-8-40 (AIF) 0. 64 m3 P 18 & —ea A
) P0000001
BAYM 720 P0000002
W h & BRI

12




Y T2 5B I B T o

[ 5 4 & Hfizz (E0010) ]
a 7 ) — MNEET BT 10emE e

100 m2 49

4 oo B ¥ H = BT H & #H B BT 2 T %
a7 U—h NI ; SQ102-0004
AT - SRR IEY) 18-8-20 (AIF) 10, m3 P 19 & —eaR A
T AR GBS ; SQ150B-0001 FAIT9vvTY RC-30
At E Y JE100mm g L 100 m2 P 15 &
EHa P0000001
BAYM 720 P0000002
W h & BRI

13




Y T2 5B I B T o

[ % 5 %5 Hifiz (E0016) ]

Ear 2 U — KT t=10cm, A T10cm3te 10 m2 49
4 wmoo- #l S % & BAAT B & # A AT i | L2
a7 U—h NI SQ102-0004
M - SRS 18-8-20 (B JF) L m3 P 19 & — R
e ; SQ033-0002 FAEfMA RC-40
7. 5ecm&F 2 12. 5embL T 10 m2 P 16 &
#t P0000001
HALY 720 P0000002
W X HBKE T

14




7 T2 B-HA0E B ok B T8
[ 1 & W LHf6Z(S7013-0001) ]

PEREEY T AR Ak GIrkr) #elr FHABIT-2525 /1R300 1 ¥ MY
4 77/ I -} S ¥ B BAAT B i & #H A AT i L2
ENTA N 'E= A i TTB481 B T A A 408 L ] B
40kg % 8 2 170ke /ALLL T 1 s
R (FiETH A%RY T-25) i TT1760
300/M, L=0.5m 1 e
AR i 70000010
1 =
it i P0000001
HALY 720 i P0000002
HHIEARZE=1. 00 X 1. 00=1
TR TS v B =759 X 1=759
[5fF] .
[Al = 1 ML BRE [B] = 2 HEXSy virav))- A LAE
[C] = 1 ZERRIRKS HEWTHAZIT-252/K300 (D] = 1 1EERS —NelEE
[E] = 1 BE&RHEMXS B . [F1 = 1 FEEAHIF %
[G] = 1 FREEHEE—Y VI-1-0-1 ;

W X HBKE T
15




Y T2 5B I B T o

[ & 2 B #ELHAGZ (S9910-0004) ]

PESEBEZEY = NEE TA77 VMR (EHI) 1 % 4y
(PEZEBEFEWPL ETBAY, 404 5T )
4 wmoo- #l ¥ ¥ B BAAT B i & #H A AT i | L2
PE SRR A i T£0001
1. m3
#t P0000001
BA4720 P0000002
[5fF]
[A] = 1 FERI 7277VhBR GEED [B] = 1 HAAZ m3%Y
[c] = ZAEBHE (1 HALD) @
W X HBKE T

16




Y T2 5B I B T o

[ 8 3 & e LHAGZ (S9910-0005) ]

PESEFEIEY S AR 200 )-8l (A7) 1 % 4y
(PEZEBEFEWPL ETBAY, 404 5T )
4 77/ I -} S ¥ B BAAT B i & #H A AT i L2
PE SRR A i T£0001
1. m3
s P0000001
HALY 720 P0000002
[5fF]
[A]l = 3 FERI 2v7)-h3 (JE5%) [B] = 1 HAZ m3%b
[c] = ZAEBHE (1 HALD) @
W X HBKE T

17




Y T2 5B I B T o

[ 8 4 B HELHAGZ (S9910-0006) ]

PESEFEFEY S AR )-8l CH %) 1 % 4y
(PEZEBEFEWPL ETBAY, 404 5T )
4 77/ I -} S ¥ B BAAT B i & #H A AT i L2
PE SRR A i T£0001
1. m3
s P0000001
HALY 720 P0000002
[5fF]
(Al = 4 R 221 G %) [B] = 1 HAZ m3%b
[c] = ZAEBHE (1 HALD) @
W X HBKE T

18




Y T2 5B I B T o

[ 5 & MELHAGZ (S7011-0001) ]

7" VR ANU AR SRE T HERTHT-25 300x300 (2m) 10 m %9
4 g i ¥ e & BAAT B i & #H A AT i | L2
UM% 1=2000 [Ff] ; TTB411 PR A A1 0 LR R LA
1000kg,/fE LL T 10, m
wEME GoewTH A% T-25) ; TT1753
300X300%X2000 4,98 (eS|
HAERA (RC—40) ; TT9106
0.67 m3
T i 70000010
1 =
#t ' P0000001
B4 720 P0000002
HIEARE=1. 00X 1. 00X 1. 00X 1. 00 X 1. 00=1
R T E B =3450 X 1=3450
[5fF]
[Al = 1 FELX4r gk Fish) [B] = 2 HEXS virav))- & LISE
[c] = 1 UAYARE FER HEWrHT-25 300x300 (2m) (D] = 1 1E¥ERXS —Ar72REE
[E] = 2 ZEftn R UhAREA (FFAEH) [F] = 0.000 FEREA BAR (., m3)
[G] = 0.560 FEREA #E (m3,/10m) [H] = 1 BEHMXSy BN
(1] = 1 HFEAOHIR Jl = 1 FEEREEE—Y VI-1-0-1

19

W X HBKE T




HEHET2 B HAE R B T3
[ % 1 5 I/ %y 47— (SQZ012-0001) ]
REEY W N

1 m3 40

4 oo Bl % AR (%)

&
o

HERREE (%) B Y b X A 5 X LA 0 Bt 25 5 1 2

[ Bk ]

Nyl (e-781) [1% 788/ Em] ] TMB425P
PEA R 2% [LUAE0. 28m3

EER T (FFER) TR1400

EEEER TR0200

(1]

(3 TT0002

(E k)

[5eft]
(1]

L= oy = e o 74 [J2] =5 ML ik LS CNEED
[P1]

1 BEEEES - 1-1-0-4

[ARSF == N: 2711
20




HEHET2 B HAE R B T3
[ % 2 5 WI/%y 47— (SQZ016-0001) ]

HEL /R 1 m3 %4V
(+w , )
4 wo- H & SKERE R L (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE i X A T X A B EEAT 2 5 ] C)
€209
Nyl (e-781) [1% 788/ Em] ] TMB425P
P2 2% 1UFE0. 28m3
Z R NT = TM3606P
H&E60~80kg
[97%5]
EEEER TR0200
FrEREER TRO100
EER T (FFER) TR1400
[#4%]
(3 TT0002
HYY v TT0001
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] =5  JwIJi¥k EEbst ONERD [J21 =1  +8 +w

[ARSF == N: 2711
21




15 T2 S E e B T

[ £ 2 5 il %y —7(SQZ016-0001) ] (e =)
HEL /A 1 m3 %49
(+H» )
4 b H ¥ SRARE L (%) 4 %A RER L (%) FEHEHh XK BT T 0 Hi X EAG B AT it i
[P1] = 1 FEHEEWEEN - D-1-0-13
[ARSF == N: 2711

22




15 T2 S E e B T

[ % 3 5 Wl /%y —(SQZ002-0003) ]
T RbEETERE  NEEL AT ysmy 1 LFEO. 28m3 CEFEO. 2m3) b 1 m3 %4V
(5. OkmLLF DIDIXRME | MYEFER (BAP) &L )
4 wmo- B ¥ SAERERR (%) & % HERLEE (%) FE VX B TR O o X A B A LA 2 5 ] i
[#hk]
#Y7 V7o) LAvenh e TH1004P PR R OHE R &
4 t fEk
[557%]
EEET (—%) TR1500
[#4%]
(3 TT0002
[Sm%ais]
(4]
[J1] = 2 TWEIRABLY /NI [J2] = 5  ROABSFE- R » 9287 LA%0. 28m3 (CFAH0. 2m3)
[J3] =1 8 +bCE3-FrR 25T [J4] =1 DIDXMOA M DIDX [
(Jp] =7  JEHEEHE 5. OkmPL T (P1] =1 FEGREAESR - 1-1-@-13
[ARSF == N: 2711

23




15 T2 S E e B T

[ % 4 5 WEIT/%y 47— (SQ155C-0001) ]

FJE (B3 - BRI E) 1824 0 A 12 40mm FFAEESRIEET A2y (13) 200t K0 1 m2 %4V
CEMIEEL. 4~3.0mEL T , 7" 94ha=} FEEZE2. 35 )
4 wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)
[#hk]
TAT7 I RNT 4=y &k TT0476
AA =AY HidkE1.4~3.0m
REho— 7 &k TT0431
KN /N 3~4 t
24 Yue—7 g8 TT0420
3~4t
Z O ()
[97%5]
EEEER TR0200
FrEREER TRO100
EER T (FFER) TR1400
TR — i A TR2500
O (F7#5)
[#4%]
W5 & BKERHT

24




15 T2 S E e B T

[ % 4 5 WEIT/%y 47— (SQ155C-0001) ]
FJE (HIE-REE) UBY 0 FE40mm FARBREETA2Y (13) 200t K7

(i

&)

1 m2 %40
CEMIEEL. 4~3.0mEL T , 7" 94ha=} FEEZE2. 35 )
4 wo- H & SKERE R L (%) 4 %A FE Rk (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ]
HAET A7 7L MNES TT9109
i
7 A7 7V MK TT7022
PK3-4
(33 TT0002
Z Ofth (BTED
[agcaRTe]
[5:1F]
[J2] = 40.000 mm SR & [HAL  mm] [J1] =3 EHIEE 1.4mPh B3, omPL T
[A1] = 11 #PBF FAERETA2Y (13) [J4] = 3 IEEHEMEFEIE 7" 74h2-} PK-3
[yl]l = 2 AsBMEAMEIE (i THEED) AsESHf 200t/ T8 [y2] =1 AsHMHEAGHHIE (R 8RR
[P1] =1 FEREEEN Y NV-1-0-2,8
W5 & BKERHT

25




15 T2 S E e B T

[ % 5 5 I/ %y —(SQ149-0002) ]

REEFEIE  49mmPL b 55mmAd 1 m2 %40
CRLEEFRFEREA M30 , )
4 wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] %
[#hk]
T—XJL—% [+TH] TMBO31P
P2 2% ZL—FIiE3. 1m
n—RKae—7 [vh& 4] TMB610P
HEW 22k B#10t #EEHIE2. lm
24 Yue—7 g8 TT0422
8~20t
[97%5]
EER T (FFER) TR1400
FrEREER TRO100
EEEER TR0200
TR — i A TR2500
[#4%]
B (M— 3 0) TT0511
L3 TT0002

[ARSF == N: 2711
26




15 T2 S E e B T

[ % 5 %5 il /3y —7(SQ149-0002) ] (Bt =)
R E 49mmPL b 55mmA 1 m2 %49
CRLEEFRFEREA M30 , )

4 wo- H ¥ SKERE R L (%) 4 %A HERLEE (%) FEYE R X A TR b X AT B A LA 2 5 ] C)

[ ane]

[5:1F]

J1] =2 HEMEOER GV [J2] = 13 #EMEPESIE S 49mmPL_E55mmA i

[J3] =7 FHEME RIEFIEEMA M30 [P1] = 1 FEEEAEES - V-1-D-2

[ARSF == N: 2711
27




15 T2 S E e B T

[ % 6 5 il /%y —(SQ155F-0001) ]

FJE GRIEER) 1824 0 A FE30mm BRI T A2V (13) 200t AT 1 m2 %4V
CELIEE L. 4m AT , 7" F4ha—} HE I EE2. 20 )
4 wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)

€209
WRohe — 7 G2 [~ R4 R TM3505P
BEO. 5~0. 6t
BBz o7 2 [ ] TM3615P
BHE40~60kg
Z DA ()

[97%5]
FrEREER TRO100
EEEER TR0200
TR — i A TR2500
O (F7#5)

[#4%]
HAET A7 70 MRS TT9109
i
7 A7 7 MK TT7022
PK3-4

W5 & BKERHT

28




15 T2 S E e B T

[ 5 6 &5 ji /%y~ —7(SQ155F-0001) ] (e =)
FJE GRIEER) 1824 0 A FE30mm BRI T A2V (13) 200t AT 1 m2 %4V
CELIEE L. 4m AT , 7" F4ha—} HE I EE2. 20 )
4 wo- H & SKERE R L (%) 4 %A FE Rk (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)
HIY v TT0001
(3 TT0002
Z Oft (BTED
[asa R ]
[5:1F]
[J2] = 30.000 mm SR S [HAL  mm] J1l =1 “FHEE 14k Pt EE50mmll F
[A1] = 11 #PBF FASRETA2Y (13) [J4] = 3 IEEHEMEFEIE 7" 74b2-} PK-3
[yl]l = 2 AsBMEAMMEIE (i THEED) AsESHS 200t/ T8 [y2] =1 AsHMHEAGHHIE (R 8RR
[P1] =1 FEREEEN Y NV-1-0-2,8
W5 & BKERHT

29




15 T2 S E e B T

[ % 7 5 I/ %y —(SQ7185-0003) ]

SEERREIWT  TAT 7V MERSERR 15emBL T 1 m 40
£ wo- H & SEARE AR (%) 4 #H FERGEE (%) e X B A T X A B EEAT 2 5 ] %
€209
a/))=Myd [N Fa-hxC- im0 TM4735P
BIHE2 0 cm#k 77 V-5 6 cm
Z O ()
[97%5]
FrEREER TRO100
TR — i A TR2500
EEEER TR0200
O (G775
[#4%]
arv 7 V—rhoH—TL—FK TT0090
5 6.cm
Vi AINS TT0001
Z Ofth (BTED

[ARSF == N: 2711
30




15 T2 S E e B T

[ % 7 5 T3y —(SQ2185-0003) ] B )
SEERREIWT  TAT 7V MERSERR 15emBL T 1 m %Y
4 i b33 ¥ SKERE R L (%) 4 % FE Rk (%) FE VX B TR b X AT B A LA 2 5 ] C)
[Sm%ais]
(4]
[J1] = 1 EhSERCRER] 7A77 0 MR [J2] = 1 7a77nMEhSERUE 15emPh F
[P1] = 1 FEEEUEEAN - IV-3-0O-1
W5 & BKERHT

31




15 T2 S E e B T

[ % 8 & il /%y —(SQ7185-0004) ]

SLERREIWT 2V - MEE2ERR 15emBPL T 1 m %Y
£ wo- H & SEARE AR (%) 4 #H FERGEE (%) e X B A T X A B EEAT 2 5 ] %
€209
a/))=Myd [N Fa-hxC- im0 TM4735P
BIHE2 0 cm#k 77 V-5 6 cm
Z O ()
[97%5]
FrEREER TRO100
TR — i A TR2500
EEEER TR0200
O (G775
[#4%]
arv 7 V—rhoH—TL—FK TT0090
5 6.cm
Vi AINS TT0001
Z Ofth (BTED

[ARSF == N: 2711
32




15 T2 S E e B T

[ 5 8 & ji /%y —7(SQZ185-0004) ] (e =)
SHAERREIWT 2020 - MEEERR 15emPA T 1 m %0
4 b H ¥ SAERERR (%) & %A HE AL EE (%) FEHEHh XK BT TR O o X A B AT it i
[ssamex ]
(4]
[J1] = 2 SEERREER] 2070 - Ml [J3] =1  av))-M#ERE 15emEl T
[P1] = 1 FEEEUEEAN - IV-3-0O-1
W5 & BKERHT

33




15 T2 S E e B T

[ % 9 5 Wil /%y —(SQ2184-0003) ]

SELERRARRE ATV MEESERR SR 15emPL R 1 m2 %4V
(PR L FIAMEESR | RS EIXRAE )
4 wo- H & SKERE R L (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)
[#hk]
Ry s R 110160
(FE0. 4 5m3
[97%5]
TR — i A TR2500
EER T (FFER) TR1400
EEEER TR0200
[#4%]
(3 TT0002
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] = 1 EHEERRAER] 74770 M2k [J2] =1 [BEZOFR L
[J3] =1 BREERERHRE A& [J4] = 4 &HERRE 15emBAF
[Je] =1 FHAMEEOFR HY [P1] =1 FEREEEN - V-3-O-2
W5 & BKERHT

34




15 T2 S E e B T

[ % 10 5 JEIT/%y 47— (SQZ101-0004) ]
POEWE SRR BEARREA (BB T 1 m3 40
(5.5kmPA ™ DIDX[HfE | J(YHEEEE (B &t )
4 wmo- B ¥ SAERERR (%) & % FE Rk (%) FE VX B TR O o X A B A LA 2 5 ] i
€209
B U7t Vv [hve=b -5 4=t W] TM1002P JAVIBAEE R OME S &
2 t fEk
[97%5]
EEET (—%) TR1500
[#4%]
(3 TT0002
[Sm%ais]
(4]
[J1] = 3 BFAEMEE b [J2] = 4 HHATIERS S BELA U ET)
[J3] =1 DIDXMOAME DIDX [ [Jc] =8  EHREREE 5. 5kmLA T
(P1] = 1 FEEHEUEEA - [-2-25-1
W5 & BKERHT

35




T T 25 R I o B L5
[ 5 11 & T Sy 47— (SQ2184-0002) ]
R av)) - MR E15emEA T 1 m2 40
(FEHEEML HOAMEER | BT R R )

4 wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE i X A T X A B EEAT 2 5 ] C)
[#hk]
Ry s R 110160
(FE0. 4 5m3

[97%5]
TR — i A TR2500
EER T (FFER) TR1400
EEEER TR0200
[#4%]
(3 TT0002
[sagcan ]
[5:1F]

[J1] = 2 &2EhRAER 207) - MR [J2] =1 [BEZOFR L

[J3] =1 BREERERHRE A& [J4] = 4 &HERRE 15emBAF

[Je] =1 FHAMEEOFR HY [P1] =1 FEREEEN - V-3-O-2

[ARSF == N: 2711
36




15 T2 S E e B T

[ % 12 5 WEI/%y 47— (SQZ101-0007) ]

WOERE 27) - (A HEEH E D b L HEGA 1 m3 40
(5. 7TkmPA T DIDX[HfE | J(YHEEEE (B &t )
4 wmo- B ¥ SKERE R L (%) 4 % FE Rk (%) FE VX B TR O o X A B A LA 2 5 ] i
€209
B U7t Vv [hve=b -5 4=t W] TM1011P JAVIBAEE R OME S &
10 t &k
[97%5]
EEET (—%) TR1500
[#4%]
(3 TT0002
[Sm%ais]
(4]
[J1] = 1 BFAEVEE 2))- EMEEW E D b L [J2] = 1 FHATIEXS HERHA
[J3] =1 DIDXMOAME DIDX [ [JE] = 3  JEREREE 5. TkmPA T
(P1] = 1 FEEHEUEEA - [-2-25-1
W5 & BKERHT

37




15 T2 S E e B T

[ % 13 5 il %y 47— (SQZ101-0008) ]

RIEWE 2 ) - (B EE L Y Zh L BEMEDA 1 m3 40
(5. 7TkmPA T DIDX[HfE | J(YHEEEE (B &t )
4 wmo- B ¥ SKERE R L (%) 4 % FE Rk (%) FE VX B TR O o X A B A LA 2 5 ] i
€209
B U7t Vv [hve=b -5 4=t W] TM1011P JAVIBAEE R OME S &
10 t &k
[97%5]
EEET (—%) TR1500
[#4%]
(3 TT0002
[Sm%ais]
(4]
[J1] = 2 FAEVEE 2))-L G EEw & v b L [J2] = 1 FHATIEXS HERHA
[J3] =1 DIDXMOAME DIDX [ [JE] = 3  JEREREE 5. TkmPA T
(P1] = 1 FEEHEUEEA - [-2-25-1
W5 & BKERHT

38




15 T2 S E e B T

[ % 14 5 JEIT/%y 47— (SQ150D-0001) ]

ERaE GREE) A BV E70mm g T 1 m2 40
CRLEEFHEE A AT M=30 )
4 wo- H & SKERE R L (%) 4 %A FE Rk (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)
[#hk]
ANBLS 7 5 B 110457
(FE0. 1 1 m3
REho— 7 &k TT0431
KN /N 3~4 t
Z DA ()
[97%5]
EEEER TR0200
EER T (FFER) TR1400
FrEREER TRO100
O (F7#5)
[#4%]
B (M— 3 0) TT0511
L3 TT0002
[ARSF == N: 2711

39




15 T2 S E e B T

[ % 14 5 JEIT/%y 47— (SQ150D-0001) ]

ERaE GREE) A BV E70mm g T 1 m2 40
CRLEEFHEE A AT M=30 )
4 wo- H & SARARE R (%) & %A Rk L (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] C)
Z Ofth (BTED
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] = 70.000 mm 2tk E (2] =1 FaLK4 1B T
[J3] =5  #Fkb RLEEFHEERA M-30 [P1] =1 fEHAEES - V-1-0-4~11
[ARSF == N: 2711

40




15 T2 S E e B T

[ % 15 5 Jil/%y 47— (SQ1508-0001) ]

ThERE RNEE) 2 BV IE100mm g T 1 m2 %4V
(F427yv477 RC-30 , )
4 wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE i X A T X A B EEAT 2 5 ] C)

[#hk]

ANBLS 7 5 B 110457

(FE0. 1 1 m3

REho— 7 &k TT0431

RN (VR 3~4 ¢

Z DA ()

[97%5]

EEEER TR0200

EER T (FFER) TR1400

FrEREER TRO100

O (F7#5)

[#4%]

HAEMAG (RC—30) TT9105

L3 TT0002

[ARSF == N: 2711
41




15 T2 S E e B T

[ % 15 % ME L %> —(SQ150B-0001) ] (Bt =)
TR (REED) ALY E100mm 1E i T 1 m2 49
(F427yv477 RC-30 , )
% wmooo- B ¥ ERREREL (%) & sl HERkEE (%) L YE Hh X AT T AL i1 X E A B AT 2 5 14 %
DAt (KR
(sG]
[Z&f]
[J1] = 100.000 mm 2tk E [J2] = 1 Wi TX4 BT
[J3] =4  #BF 479+ 77 RC-30 [P1] = 1 FEREHEEN - V-1-O-4~11

[ARSF == N: 2711
42




15 T2 S E e B T

[ % 16 5 JEl/ %y —7(SQ033-0002) ]

SR 7. 5em& %12, 5emBA T 1 m2 49
(P44 RC-40 , )
% FReooo- M 1% BRARERLEE %) 4 # RERCLE () FEYEMICHUE BRI CHL( Y L 7 ] =
G279
Ry s R 110156
(LUfF 0. 8 m3
Z DA (k)
[77%5]
HdfEEE TR0200
FrrfE(E8 TRO100
EIRTF (R TR1400
AR RS TR2500
Z DA (557 %5)
(F18H
MAERA (RC—40) TT9106
2 TT0002
Wb & AREFHT

43




15 T2 S E e B T

[ £ 16 & jiT/%y - —7(SQ033-0002) ] (e =)
a7 5em& B 212, 5emPA T 1 m2 %4V
(B RC-40 , )
£ wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] %
Z Ofth (BTED
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] = 2 HAOES 7.5enZ i@ 212, 5embdl F [J2] =1 WeaofE HARA RC-40
[P1] =1 FEREEEN - 1-2-0-2

[ARSF == N: 2711
44




HEHET2 B HAE R B T3
[ % 17 5 W18y 47— (SQ2104-0004) ]

R —RRIMe SRAh - BTG 1 m2 %Y
4 FReooo- M 1% BRARERLEE %) 4 # RERCLE () FEYEMICHUE BRI CHL( Y L 7 ] =
[77%5]
AH L TR3300
HdmfEEE TR0200
AR R TR2500
Z DA (557 %5)
(R ]
B
(1] =1 FiPeofifd —hiip [J2] =1 &M ORIE $k) - B HEEY
(P11 = 1  FEBEAMEEA - 1-4-0-2

[ARSF == N: 2711
45




15 T2 S E e B T

[ % 18 & Ml %y —7(SQ102-0002) ]

a7 U— 1k ANJIHTRE M5 - SRS 18-8-40 (FitF) 1 m3 %49
( , — WA A )
£ wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] %
[97%5]
EEEER TR0200
FrEREER TRO100
TR — i A TR2500
O (F7%5)
[#4%]
a7 y—F TT0922
18-8-40 (7&4F)
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] =1 &R M- emsisEy [J9] = 3 #IR%x T3 A%
[N1] =2 av))-MgE#E 18-8-40 (FIF) [J5] = 2 HAETORE —Mkft
[J7] = 2 HBN/INEROAE KL [N2] =1 2/))- AR IE /MR SR L
[P1] =1 FEREEEN Y 1-4-0O-4
W5 & BKERHT

46




15 T2 S E e B T

[ % 19 5 MET/%y 7 —7(SQ102-0004) ]

a7 U— 1k ANJIHTRE M5 - SRS 18-8-20 (FibF) 1 m3 %49
( , — WA A )
£ wo- H & SEARE AR (%) 4 %A FERGEE (%) FEYE R X A TR b X AT B EEAT 2 5 ] %
[97%5]
EEEER TR0200
FrEREER TRO100
TR — i A TR2500
O (F7%5)
[#4%]
a7 y—F TT0921
18-8-20 (7&4F)
[sagcan ]
[5:1F]
[J1] =1 &R M- emsisEy [J9] = 3 #IR%x T3 A%
[N1] =9 av)-ME#E 18-8-20 (FIF) [J5] = 2 HAETORE —Mkft
[J7] = 2 HBN/INEROAE KL [N2] =1 2/))- AR IE /MR SR L
[P1] =1 FEREEEN Y 1-4-0O-4
W5 & BKERHT

47




